



世界日報主辦，優視頻道、中美珠心算協會協辦，生命河靈糧堂特別贊助的 2015 年春季教育博覽會 21 日舉行。有專家教育講座、教育攤位、泛亞裔拼字比賽、春季教育專刊，還有今年特別增加的珠算與心算比賽。抽獎活動頭獎為台北舊金山來回機票。世界日報教育博覽會首次在聖他克拉拉生命河靈糧堂舉行，上午 10 時開幕式上就聚集了大批各族裔民眾。世界日報社長夏訓夷、生命河靈糧堂代表劉效宏、聖他克拉拉縣議會議長柯提斯（Dave Cortese）、密爾比達市長艾和諧以及贊助商代表、來賓共同剪綵。世界日報行銷企畫中心總監白立品表示，世界日報第四年舉辦春季教育博覽會。華裔家長很注重孩童的數理能力發展。今年新增珠心算比賽，中美珠心算學會特別規畫八個組別念心算及念珠算擂台賽。世界日報 2013 年春季教育博覽會上首次與印裔媒體合作舉辦泛亞裔拼字比賽（Spelling Bee），連年大受歡迎。今年拼字比賽分為五至七歲和八至十歲兩級。英文拼字向來是印裔強項，世報特別鼓勵華裔學童參加。全天教育活動提供實用升學資料，讓家長及早準備為孩子打下基礎。學生暑期活動訊息，幫助學生規畫充實的暑假。博覽會共有五場升學講座。第一場由 Elite 專家 Joon Moy 主講「為甚麼 A+ 學生卻去了 B+ 大學」。他表示，考試時前面試卷做得再好，如果忘記做最後一頁，分數也不會好。Joon Moy 表示，90% 的 A+ 學生都去了 B+ 大學。要想成為 10% 進入 A+ 大學的學生，就要做好「最後一頁考卷」。大學不是只要聰明的學生。申請者需要向大學顯示自己具有視野、主動精神和團隊合作能力。第二場由 Michael Chen 主講。他表示，多數家長申請大學助學金，最常犯的錯誤包括受他人影響覺得自己資產過多而放棄申請、抱著試一試態度不認真準備就匆忙申請、以為只有低收入才能申請大學助學金、擔心申請大學助學金會影響大學錄取機會等。另三場講座包括 Elton Lin 和 John Chen 主講「順利進入長春藤名校的五種好習慣」、Peter Alexander 談「如何因應新制 SAT 考試」、Nelson 許主講新 SAT 考試對學生影響。